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Og vi kan være med på å bestemme over frem­
tiden – i hvert fall bittelite grann.

Hver og en av oss har også et annet valg. Vi 
møter det daglig. Vi må bestemme oss for hva 
vi skal tro på. På Gud, eller på oss selv. Den 
smale vei, eller den brede. 

Men vi har mange flere valgmuligheter. Det 
ligger i dagens mantra at vi skal ha full rett til 
å velge. Kristen, muslim, buddhist? Eller kan­
skje en mellomting: litt fra det ene og litt fra 
det andre. Det handler om å sette sammen et 
livssyn som passer. Noen forkaster alle religi­
oner og erklærer seg som ateister. Man velger 
noe for vår tid – som samstemmer med egen 
stil. «Det må bli bra!» hevder man.

Demokrati i samfunnsstyringen, og demokrati i 
vårt personlige liv. Men er dette en bibelsk tanke?

Ved første øyekast kan det virke slik. Jesus sier:  
«Søk først Guds rike,» og da må det jo bety at vi  
skal velge ham før vi velger noe annet.  Men han  
sier også, i følge Johannesevangeliet: «Dere 
har ikke valgt meg, men jeg har valgt dere!» 
(Johannes 15,16). 

Hva i all verden mener han med det?

Jeg tror vi ofte gjør Gud for liten. Vi prøver å få  
ham til å passe inn i vårt system. Men Gud 
er ikke slik. Jesus har all makt i himmel og 
på jord, står det i misjonsbefalingen. Han er 

suveren. Det er han som har styringen i ver­
den, og han ønsker å ha styringen i ditt og mitt 
liv. Da er det befriende å lese at han har valgt 
oss! Vi skal få være med på hans revolusjo­
nerende prosjekt. 

Det bibelordet jeg siterte, fortsetter slik: «Jeg 
har valgt dere – og satt dere til å gå ut og bære 
frukt, en frukt som varer.» September er valg­
måned. Vi skal velge, men det er også noen 
som skal velges. Det viktige for oss er ikke vårt 
valg, men at vi er valgt, det vil si satt i posisjon. 
Vi er blitt med i Guds eget kommunestyre!

Men hva med alle dem som har valgt en annen 
tro – eller ikke tror på noe i det hele tatt? De 
som har reflektert over livet og kommet frem 
til en overbevisende livsholdning. Kanskje har 
de fred med seg selv. Men har de noe å møte 
de store problemene med, de som kommer 
før eller siden for oss alle?

Bibelens budskap kan oppfattes som lite tole­
rant i sammenhengen. Både det gamle og det 
nye testamentet er fullt av episoder der folk 
har sporet av og tilbedt andre guder – eller 
rett og slett stolt på seg selv. Gud er ikke nå­
dig mot dem. Jakob sier det slik: «Gud står de  
stolte imot, men de ydmyke gir han nåde.» 
Poenget er at Jesus vil ha kontrollen. Det er 
hans vesen. Tro handler om å ha tillit til ham.

Den som lever på dette budskapet, er valgets 
egentlige vinner. 

VALGETS 
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DITT VALG
Det er mottoet som benyttes i forbindelse med innskriving av konfirmanter. 
Ungdommene veiledes i valg av konfirmasjon, med valget må de ta selv. På 
samme måte er det med valg både til menighetsråd og kommune-/fylkesting. 
Jeg oppfordrer alle til å ta et valg, og bruke sin stemmerett. Menighetsrådet i 
Strindheim går ikke til valg på enkeltsaker, men har som mål å sørge for at et 
samlet tilbud i kirken "fra vogge til grav" skal dekke medlemmenes behov og 
gjøre at du får en tilhørighet til "Bydelens hjerte". Og ikke minst, at kirken, med 
sine ulike tilbud, er der når du trenger det. 

Det bygges flere og flere boliger i bydelen. Vi gleder oss over det nye 
bofellesskapet som er kommet på Valentinlyst. Det er viktig og riktig at men­
nesker med ulik nedsatt funksjonsevne får et verdig botilbud tilpasset alder og 
funksjonsevne. Nye studentboliger på  tomten til tidligere Strinda sykehjem er 
ferdig og studenter har flyttet inn og begynt med sine studier. 

Måtte høsten, med oppturer og nedturer, samlet sett, bli  god for alle. Velkom­
men til Strindheim kirke når det passer deg.

Godt valg :-)
Bente Dahl

  menighetsrådsleder

INGEN ANDRE 
HENDER ENN VÅRE...
Jeg vil gjerne dele en fortelling med dere som jeg fant i en bok for en liten 
stund siden, jeg husker ikke hvem som har skrevet den. Den er kanskje kjent, 
men jeg tenker den kan være til inspirasjon for oss når høsten ligger foran oss 
med dens muligheter, oppgaver og utfordringer. 

Det fortelles om en kirke i England som ble svært ødelagt i et bombeangrep 
under den andre verdenskrigen. Da krigen var over, kom folk i menigheten 
sammen for å begynne å gjenreise kirken. Det meste kunne bygges opp ig­
jen, men det var et problem som gjenstod: den store Jesus-statuen var gått 
i stykker, og hendene manglet. De diskuterte og grublet på hvordan de best 
kunne sette i stand statuen. Hvordan skulle man gå fram for at statuen igjen 
skulle bli så lik originalen som mulig? 

Etter mye fram og tilbake kom til slutt en av de eldste med et forslag som de 
andre medlemmene umiddelbart sa seg enig i. Statuen skulle få stå der uten 
hender, og ved siden av statuen satte de opp et skilt med ordene: Kristus har 
ingen andre hender enn våre.

Anna Kempe
Kapellan
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Menighetsrådet er det demokratisk valgte  
organ for soknet. Hvert sokn har et menighetsråd. 
Der en kommune har flere sokn (som i Trond­
heim), skal det i tillegg være et fellesråd med  
representanter fra menighetsrådene. Menig­
hetsrådet samarbeider med de ansatte og legger 
planer for gudstjenester, trosopplæring, diakoni, 
kirkemusikk og menighetens øvrige aktiviteter. 
Til Strindheim menighetsråd skal det velges 
seks medlemmer og fem varamedlemmer. 
Presentasjon av kandidatene er gjengitt på 
neste side i prioritert rekkefølge.

Bispedømmerådet er det demokratisk valgte 
organ for bispedømmet. Medlemmene i Norges  
11 bispedømmeråd utgjør også Kirkemøtet, 
som er Den norske kirkes øverste demokra­
tiske organ. Bispedømmerådet tilsetter pres­
ter og utformer planer og strategier for ar­
beid og satsningsområder i bispedømmet.  Av 
Nidaros bispedømmeråds 11 representanter  
skal det velges sju folkevalgte medlemmer.  
Det foreligger to lister: Nominasjonskomi­
teens liste og Åpen folkekirkes liste.

Nominasjonskomiteens liste:
Det er lagt vekt på kjønnsbalanse, ungdoms­
representasjon og geografisk spredning. Det 
er videre tilstrebet bredde i kandidatenes syn 
på aktuelle kirkelige spørsmål, noe som inne­
bærer at listens kandidater vil ha ulike oppfat­
ninger om aktuelle kirkelige spørsmål.

Åpen folkekirkes liste:
Åpen folkekirke vil sikre at Den norske kirke 
forblir en åpen, bred og inkluderende folkekirke 
for alle. Åpen folkekirke vil arbeide for at også 
likekjønnede par kan gifte seg i kirken.

Nærmere presentasjon av kandidatene til 
bispedømmerådet og deres svar på 5 sentrale 
spørsmål finner du på www.kirkevalget.no / 
www.kirken.no/valg . Eller du kan komme til 

menighetskontoret i Strindheim kirke og få 
brosjyre med informasjon. 

Ved alle valg gjelder: Du kan endre stemme­
seddelen ved å
• Gi tilleggsstemme til inntil tre kandidater ved 
å sette et kryss til venstre for kandidatens navn
• Gi personstemme til inntil tre andre kandi­
dater (nærmere fremgangsmåte fremgår av 
stemmeseddelen)
Det er ikke anledning til å stryke kandidater.

Valget foregår 
Søndag 13. september etter gudstjenesten (fra 
ca. kl.12.15) fram til kl.13.00:
Strindheim kirke for de som bor i Strindheim 
menighet

Mandag 14. september kl.09.00-21.00:
* Strindheim skole for de som tilhører 
   Strindheim valgkrets
* Charlottenlundhallen for de som tilhører      
  Charlottenlund   valgkrets
* Eberg skole for de som tilhører Eberg valgkrets
* Rosenborg skole for de som tilhører 
   Bakklandet valgkrets
* Lademoen bydelshus for de som tilhører  
    Lademoen valgkrets

Forhåndsstemming
Uansett valgkrets kan du forhåndsstemme 
på Strindheim menighetskontor (Strindheim 
kirke) i kontortiden (tirsdag – fredag kl.10.00-
14.00) fra 18. august – 11. september.

For de som tilhører annen menighet, avslut
tes forhåndsstemmingen 1. september. 

Du kan også forhåndsstemme i samme peri
ode hos Kirkelig Fellesråds servicekontor, 
Munkegt.6 mandag – fredag kl.08.30-15.00.

DEN (13. OG) 14. SEPTEMBER KAN DU BESTEMME HVEM SOM SKAL SITTE I
MENIGHETSRÅD OG BISPEDØMMERÅD SAMT I KIRKEMØTET DE NESTE FIRE ÅRENE. 
ALLE MEDLEMMER I DEN NORSKE KIRKE FØDT I 2000 ELLER FØR HAR STEMMERETT.

1. Bente Anne Gro Dahl, 57 år 
Lærer/spesialpedagog.

Kirkelige verv: Leder for Strind­
heim menighetsråd de siste 6 år.

Andre verv: Leder for FAU ved 
Lilleby skole i flere år. 
Landsstyremedlem i Norges 
KFUK/-KFUM-speidere.

Viktige menighetssaker
/satsningområder
Trosopplæring 0-18 år, diakoni.

2. Dagfinn Løvdal, 64 år
Siviling. i teknisk kybernetikk, seni­
or systemkonsulent ved  EVRY.

Andre verv: Har vært styre­
medlem i skolelag, kristenruss 
og Unge-voksnegruppe. Har 
vært engasjert i villmarks­
gruppe for tenåringsgutter i 
UiO. Har ledet bibelgrupper i 
ulike sammenhenger. Har vært 
styremedlem i lokallag av Norsk 
Forbund for Utvikl.hemmede.

Viktige menighetssaker
/satsningområder: Støtte og 
oppmuntre det gode arbeidet 

som allerede utføres av stab og 
frivillige.

Stimulere til økt kontakt med 
foreldre som bringer barna til 
kirken gjennom dåp, trosopp­
læring og barnearbeid, f.eks. 
foreldrekurs om barn og tro. 
Stimulere til økt bibelkunnskap 
og bønn, og de små nære 
fellesskap med rom for den 
gode samtalen. At deltakere i 
menighetens aktiviteter opplever 
seg sett og inkludert. Dette opp­
lever jeg som en styrke ved me­
nigheten i dag. Bevissthet på at 
alle har en funksjon i fellesska­
pet uansett forutsetninger.

3. Ingvild Kalland, 42 år
Ambulerende konsulent – geograf.

Kirkelige verv: Redaksjons­
medlem i menighetsbladet.

Andre verv: Medlem i kommunalt 
foreldreråd for barnehager.

Viktige menighetssaker
/satsningområder: Samtale, 
helbredelse og bønn. Bidra til å 
skape et godt barne- og ung­
domsmiljø. Bidra til at kirka blir 
en god møteplass for mennesk­
er i alle aldre.

4. Inger Helén Sperre Sørlien, 24 år
Adjunkt.

Kirkelige verv: Dirigent for 
barnekorene i Strindheim kirke.

5. Julie Tiller, 18 år
Skoleelev.

Kirkelige verv:  Har vært med 
som leder i barneklubb og ung­
domsarbeid i kirka.

6. Tone Ingeborg Schevik, 60 år
Spesialsykepleier/psykiatrisk 
sykepleier, har master i syke­
pleievitenskap. 

Kirkelige verv: Tidligere medlem 
i menighetsråd (Lademoen og 
Strindheim). Nå medlem i guds­

VALG TIL STRINDHEIM MENIGHETSRÅD 2015-2019
Her presenteres kandidatene til menighetsrådsvalget i 2015  i den rekkefølgen forslagsstill­
erne til lista har rangert dem. Du kan ikke stryke kandidater, men du kan gi tilleggsstemme 
til tre personer. Du kan også gi personstemme til inntil tre andre valgbare personer i soknet. 
Rådet skal bestå av seks medlemmer og fem tvaramedlemmer.
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UBBEN PÅ 
HANDLETUR!
TEKST: ANNA KEMPE

VI VILLE GJERNE GJØRE NOE MED UNGDOMSROMMET, 
DET BLE VI ENIGE OM FØR SOMMEREN. 

Torsdag 20. august dro vi på handletur og fikk tak i mye fint. 
Bilder, sofaputer, lamper  og mye mer skal nå finne sin plass og 
venter på å bli tatt i bruk av DEG! Vi møtes annenhver torsdag kl. 
18.00-21.00 i kjelleren i Strindheim kirke og har plass til mange 
flere. Trivelig selskap, kiosk, uformelt samvær, temasamlinger, 
filmkveld, Halloweenfeiring, andakter og mye mer skal vi få til i 
høst. Følg med på vår facebookside eller på strindheimkirke.no 
og stikk innom! Neste samling blir torsdag 10.09.15 kl.18.00!

tjenesteutvalget i Strindheim, 
medlem i gudstjenestegruppe 
Strindheim.

Andre verv: Medlem i fylkesstyret 
Sør-Tr.lag av Norsk sykepleier­
forbund (NSF). Tidligere nest­
leder i styret for Lademoen hjem 
for gamle, flere perioder som 
tillitsvalgt for NSF, foreldrerepre­
sentant i skolesammenheng.

Viktige menighetssaker
/satsningområder: Skape et miljø 
og et sted hvor ungdom har lyst 
til å være. 
Utvikle trosopplæringen slik at 
vi kan gi et godt, trygt og stabilt 
tilbud for de barna som deltar  
på tiltakene. Skape større in­
teresse blant menighetens 
medlemmer for å delta i kirke­
lig sammenheng. Hvordan 
skape en «kirke for alle» - gjøre 
terskelen lavere for folk flest for 
å komme i kirken. Det er viktig 
med toleranse og åpenhet for 
forskjellighet og mangfold. Kort 
sagt legge til rette for målet om 
at flere går i kirken!

7. Helle Voss Pütz, 75 år
Pensjonert lektor.

Kirkelige verv: 
Er med i gudstjenestegruppe.

8. Connie Hendseth, 48 år 
Sivilarkitekt, selvstendig 
næringsdrivende. 

Kirkelige verv: Deltaker i guds­
tjenestegruppe i menigheten.

Andre verv:  Diverse foreldreverv, 
kasserer m.m. 

Viktige menighetssaker
/satsningområder:  Fellesskaps­
bygging. Være motvekt til over­
flodskulturen.

9. Lillian Smestad Sliper, 71 år
Pensjonert førstepostfullmektig. 
Høyere utdanning i Posten.

Viktige menighetssaker
/satsningområder: Vil gjøre men­
nesker i lokalområdet bevisst og 
oppmerksom på hvilket «hjerte» 
(= Strindheim kirke) som finnes 
i området og alle aktiviteter i 
Strindheim kirke. 

10. Kari Helene Gudmundset, 56 år
Blomsterdekoratør.

Kirkelige verv: Medlem av me­
nighetsrådet, deltatt i trosopp­
læring og arbeid med basar.

Viktige menighetssaker
/satsningområder: Barn og ung­
dom, eldre, frivillige, hverdagen i 
kirka, sosialt arbeid i kirka, omsorg 
for de eldre, ta vare på de som ikke 
har nettverk rundt seg, være åpen 
for alle grupper, se alle uansett 
bakgrunn, være en åpen kirke.

11. Tove Alseth Østmo, 51 år
Kantineansvarlig og kirketjener.

Kirkelige verv: Medlem og vara­
medlem til menighetsråd og 
fellesråd i flere perioder.

Andre verv:  Klassekontakt.

Viktige menighetssaker
/satsningområder: 
Barn, ungdom og eldre.

VELKOMMEN 

TIL 
KONFIR-
MANT-
KULLET
2015/16 
SOMMERFERIEN ER OVER, 
SKOLEN HAR BEGYNT OG 
DET BETYR AT DET ER 
BARE FÅ DAGER IGJEN TIL 
STRINDHEIM-KONFIRMAN-
TENE SKAL PRESENTERES 
FOR MENIGHETEN. 
DET GLEDER JEG MEG TIL!

TEKST: ANNA KEMPE

Jeg ser fram til en fin 
presentasjonsgudstjeneste 
søndag 13.september. 

Konfirmantbiblene er 
kommet og venter på å bli 
tatt i bruk. 

Planen for konfirmantleiren 
i oktober jobbes det ivirig 
med, og staben i Strindheim 
er spent på å bli kjent med 
de nye konfirmantene.

I skrivende stund har vi 58 
påmeldte, men det er ikke 
for sent til å bli med! 

Gå inn på strindheimkirke.no,  
finn fram til påmeldings­
linken og meld deg på!
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Rigmor er glad i musikk. Slik har 
det vært helt siden barnedagene. 
Hun vokste opp på et lite små­
bruk ytterst på Fosen, nærmere 
bestemt Lysøysundet. De hadde 
én ku, én kalv og en gris. Grisen 
husker hun nesten ikke – det var 
da hun var ganske liten. Men hun 
bodde der helt til en alder av 19. 
En dag – hun kunne vel være 10-
12 år – kom faren hjem med et 
harmonium («tramp-orgel»). Det 
var en fin overraskelse. Allerede 
før instrumentet var på plass, 
hadde hun tørrtrenet på fin­
gerøvelser som sto i «Børnenes 
Harmoniumskole». 

Etter middagen ble oppvasken 
overlatt til de fire søstrene. Rigmor  
prøvde å unnslippe ved å skylde 
på at hun måtte øve på orgelet. 
Det var forresten andre oppgaver 
for barna óg. Siden de ikke hadde 
hest, måtte  jentene trekke plo­
gen mens faren styrte! Høyonn 
og hesjing ble det også, men de 
hadde bare åtte mål dyrka mark, 
så det var ikke all verden. 

Det er ingen tvil om at Rigmor  
er en «glad-jente». Hun har vært  
med i skolekorps, hornmusikk,  
sangkor og kvartett. Nå synger 
hun i Nidarosdomens Oratorie­
kor. Etter gymnaset i Bjugn flyttet 
hun til Trondheim. Rigmor tok en 
sekretærskole og fikk først jobb i 
bank. Så ble det giftermål, tre barn 
kom som perler på en snor, hus 
ble bygget på Vikhammer, og det 
ble husmortilværelse i tolv år. 
Mannen døde for femten år siden,  
og barna har flyttet ut av redet. 
Da har det vært godt å ha arbeid 
å gå til og kor å utfolde seg i. Hun 

trives i jobben – og spesielt godt 
på Strindheim, sier hun med et 
aldri sviktende smil.

Hva betyr Jesus for deg?
Svaret kommer kjapt: - Han betyr  
ALT! Det er også han som gjør at  
jeg er her på kontoret, sier  Rigmor,  
men legger til: Det er selvfølgelig 
andre ting som også er viktige. 
Men det er så utrolig at Gud elsker  
meg så mye at han lot Jesus dø for  
meg! Og så har jeg opplevd at Jesus  
har tatt vare på meg gjennom 
forskjellige situasjoner hele livet. 
Jeg er rikt velsignet! - Kristen­
troen min vokste fram gradvis.  
Jeg har hatt perioder med tvil og 
tro. Men Jesus var alltid der. 
Han er god å ha som venn.

For åtte år siden søkte hun job­
ben som menighetsforvalter på 
Strindheim. Hun var i tvil om hun 
skulle søke, for hun hadde opp­
levd å få den forrige jobben som 
bønnesvar og kall. Men der var 
det innskrenkninger på gang. Da 
jobbtilbudet fra Strindheim kom, 
måtte det gis et svar. Var hun løst 
fra det forrige kallet? Det var en 
melding på telefonen fra Edel 
Skaalvik som gjorde utslaget. 
- Edel gratulerte med ny still­
ing på Strindheim før jeg hadde 
bestemt meg. Jeg tok det som et 
svar fra Gud, sier Rigmor.

Menighetsforvalter. Hva er egent­
lig det? spør jeg. Trodde hun var 
en slags sekretær. Men der tok 
jeg grundig feil. Nå skjønner jeg 
at Rigmor har en veldig viktig 
funksjon i Strindheim menighet. 
Hun skal ivareta daglig ledelse  
for menighetsråd og være menig­

hetsrådets administrative ressurs.  
Hun forbereder saker til rådet og 
er ofte også den som må sette 
vedtakene ut i livet. Dessuten skal  
hun forberede og gi støtte til 
gudstjenester og kirkelige hand­
linger i samarbeid med prest. Hun  
tar imot publikumshenvendelser.  
Hun har den daglige økonomisty­
ring for menighetsråd og økonomi­
avdelingen i Kirkelig fellesråd.
Pluss mye annet som dukker opp. 
– Jeg er veldig glad i tall, sier Rig­
mor. Vi kan vel tilføye at hun også er 
flink til å få regnskapet til å gå i bal­
anse, gjerne med et lite overskudd.

Rigmor understreker at kirken er 
åpen for alle. Hun ønsker at flere 
skal få øynene opp for troen på  
Jesus, men også det menneskelige  
fellesskapet som finnes i kirka. – 
Og jeg tror at de aller fleste som 
våger seg innenfor kirkedøren, 
enten det er helg eller hverdag, 
føler seg velkommen. Det er iall­
fall vårt mål, sier hun.

Arbeidskapasitet har Rigmor 
mye av. Hun har 65 % stilling i 
Strindheim, dessuten 20 % i Berg 
og Strinda, og 10 % for andre me­
nigheter. Men arbeidstiden blir 
gjerne lengre enn arbeidskon­
trakten tilsier.  Intervjueren må 
formane henne litt: Ikke ta på 
deg alt for mye!!

– Men så lenge jeg trives, går det 
bra, forsikrer Rigmor. 

Det er ikke nødvendig å si at folk 
i menigheten også trives veldig 
godt med henne!

DEN GLADE 
FORVALTEREN

RIGMOR HØLMO ER VÅR MENIGHETSFORVALTER. DE SOM HAR GÅTT I KIRKA VÅR DE SISTE 
ÅTTE ÅRENE, KAN IKKE HA UNNGÅTT Å TREFFE HENNE. HUN ER EN SLAGS ALT-MULIG-DAME. 
DU FINNER HENNE HØYT OG LAVT. MEST ER HUN NOK PÅ KONTORET, MEN NÅR DET TRENGS 

ET TAK, ER HUN PÅ PLETTEN. OM ORGANISTEN HAR FRIDAG, SITTER HUN PÅ 
ORGELKRAKKEN OG SPILLER.

TEKST: ERIK DAHL • FOTO: KIRSTEN STANGVIK/DAFFYDESIGN 
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VI SPØR NOEN AV DE UNGE I MENIGHETEN OM DERES 
MENINGER OM FORSKJELLIGE TING. I DETTE NUMMERET SPØR VI:

HVA BETYR NATTVERD 
FOR DEG?

GABRIELLA:  Godt spørsmål. Det har jeg ikke tenkt så mye 
på, men nattverd er viktig.
Det er en måte å konstantere troen på. En får en rolig følel­
se inni seg. Det er uforklarlig.
Spesielt i Hellas. Der får vi ordentlig brød som kanskje 
smaker litt bedre.

FREDERIK: Når du går til nattverd, renser du kroppen hvis det 
er noe du har i tankene og syns du har gjort noe dårlig. Da 
har du sjansen til å rense kroppen din på en god måte hvis 
du mener det. Noen får en “feeling” med Jesus, får det sånn 
selv også. Nattverd gir en renhet inni kroppen.

MONA: Mer kontakt med Gud. Symbolsk. 
Til minne om offeret Jesus gjorde for oss.
Det er en måte å ta i mot nåde på og være åpen.

Verdens regnskoger er under et voldsomt press, og 
hvert minutt forsvinner store regnskogsområder – for 
alltid. For de 260 millioner menneskene som bor i regn­
skogen og lever av ressursene der, er konsekvensene 
umiddelbare og dramatiske: De mister hjemmet sitt. 

TV-aksjonen er 18. oktober. Pengene som samles  
inn, skal bidra til å bevare noen av verdens største 
regnskogsområder i Peru, Brasil, DR Kongo og på 
øya Ny-Guinea.

Bli bøssebærer for TV-aksjonen og vær med og vokte 
regnskogen! På blimed.no kan du lese mer om TV-
aksjonen 2015 og registrere deg som bøssebærer. 

Mer om årets TV-aksjon:
Siden andre verdenskrig er regnskogen halvert.  
Fortsatt hugges regnskogen ned i hurtig tempo.  
Regnskogen forsyner verden med mat, vann og  
medisiner, og bidrar til å redde klimaet på kloden.  
Å redde verdens regnskoger er avgjørende for å  
redusere naturkatastrofer, global oppvarming og  
fattigdom. Ved å bevare regnskogen bevarer vi også  
et biologisk skattkammer som rommer 50–80 prosent  
av klodens plante- og dyrearter. 

Gjennom årets TV-aksjon skal vi bevare regnsko­
gen for vår felles framtid og for menneskene som 
har regnskogen som sitt hjem.

Regnskogfondets arbeid viser at der urfolk har fått  
rettighetene til sitt eget landområde, der står skogen.  
Derfor samarbeider Regnskogfondet tett med  
menneskene som bor i regnskogen om rettighets­
opplæring, advokatbistand, utvikling av alternative  
inntektsveier og hjelp til skogovervåking. Organi­
sasjonen jobber samtidig for nødvendige endringer 
fra myndigheter i regnskogland, internasjonale 
organer som FN og Verdensbanken, og private 
selskaper og industrier.  

Regnskogfondet ble grunnlagt i 1989 og er i dag 
en av verdens ledende organisasjoner innen regn­
skogbevaring. De jobber i nært samarbeid med 
over 70 lokale og nasjonale organisasjoner i elleve 
regnskogland. 

Hva skal pengene fra TV-aksjonen 2015 gå til?
Pengene fra årets TV-aksjon går til Regnskogfon­
dets arbeid med å bevare regnskogen i nært sa­
marbeid med menneskene som bor der. Sammen 
skal vi bevare et område som er større enn Norge 
og Danmark.

Menneskene som lever i regnskogen, er de som rammes  
hardest når regnskogen ødelegges. Samtidig er  
det disse menneskene som tar vare på regnskogen 
for oss alle – for klodens og vår felles framtid. 

Midlene fra årets TV-aksjon skal gi urfolk verktøy 
til å stå imot presset utenfra og til å kunne fortsette 
å leve et godt liv i regnskogen.  

Gjennom TV-aksjonen skal regnskogens folk få: 
• 	opplæring i hvilke grunnleggende rettigheter de 	
	 har til skogen de lever i ut fra nasjonale og inter- 
	 nasjonale lover 
• 	støtte til å overvåke og beskytte eksisterende 
	 urfolksterritorier
• 	advokatbistand for å forsvare regnskogen eller  
	 vinne den tilbake dersom tømmer-, olje- eller  
	 gruveselskaper har tatt seg til rette  
• 	støtte til å bygge og bemanne vaktposter langs 
	 elvene for å forhindre at ulovlige tømmerhuggere  
	 tar seg inn i urørte regnskogsområder
• 	støtte i arbeidet for at myndighetene i regnskogsland  
	 bevarer regnskog og anerkjenner urfolks grunn- 
	 leggende menneskerettigheter 
• 	opplæring i å lage kart som dokumenterer 		
	 hvordan de bruker og forvalter skogen.  
	 Denne dokumentasjonen reduserer sjansene for  
	 at myndighetene gir skogen deres til tømmer-,  
	 plantasje-, olje- og gruveselskaper

TV-AKSJONEN 18. OKTOBER: 

VI SKAL VOKTE 
REGNSKOGEN
TV-AKSJONEN NRK 2015 GÅR TIL REGNSKOGFONDETS ARBEID MED Å REDDE REGNSKOG I 
NÆRT SAMARBEID MED MENNESKENE SOM BOR DER. MIDLENE FRA ÅRETS TV-AKSJON SKAL 
REDDE ET REGNSKOGSOMRÅDE STØRRE ENN HELE NORGE OG DANMARK TIL SAMMEN. 
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Bydelens       i høst 
DETTE MÅ DU IKKE 

GÅ GLIPP AV!
VI ØNSKER DEG HJERTELIG VELKOMMEN TIL STRINDHEIM KIRKE! HER ER DET PLASS TIL ALLE. 

BYDELENS HJERTE BANKER FOR ALLE SOM BOR PÅ STRINDHEIM. VI VIL VÆRE BÅDE HELLIGDOM 
OG HVERDAGSKIRKE - MED GUDSTJENESTER OG AKTIVITETER TIL UTFOLDELSE, 

FELLESSKAP OG TRO FOR ALLE ALDERSGRUPPER. VELKOMMEN!

CORAS VENNER 
• kor for barn på 1.-4. trinn
• har egne konserter, musikaler, deltar i 
	 gudstjenesten og andre steder
• sosiale samlinger
• øvelse hver onsdag kl.17.30-18.30
• ansvarlig: kantor Endre Lorentzen, tlf. 469 47 829

STRIKKO
• kor for barn på 5. trinn og oppover
• har egne konserter, musikaler, 
	 deltar i gudstjenesten og andre steder
• sosiale samlinger
• øvelse hver onsdag i kirka kl.18.45-19.45
•	ansvarlig: kantor Endre Lorentzen, tlf. 469 47 829

KONFIRMANTER
• samlinger høst og vår
• 5-dagers leir, Ungdomsklubb, 
	 tjenesteoppgaver, musikal/dramamesse
• ansvarlig: kap. Anna Kempe, tlf. 953 67 370.

TROSOPPLÆRING 
• Utdeling av 6-årsboka 6. sept. kl.11. 
Invitasjon kommer i posten.
• Utdeling av 4-årsboka 27. sept. kl. 11. Invitasjon 
kommer i posten.
• ansvarlig: menighetspedagog Øystein Sørens­
en, tlf. 918 83 976.

FREDAGSTREFF
• kaffe og nystekte vafler
• uformell prat
• hver fredag mellom kl.11 og 12
• ansvarlig: Ingrid S. Hansen

BIBEL/ SAMTALEGRUPPER
• samtale om tvil og tro
• møtes i hjemmene ca. en gang i måneden
• ansvarlig: sokneprest Jan Øyvind Grøm, tlf. 469 35 631

BIBEL-MEDITASJON
• stillhet og tid til å grunne på en Bibeltekst
• samtale om teksten i gruppe
• datoer for høsten: søndag 30. aug., 27.sept.,
	 1. nov., 22.nov. kl.18-20 i kirka
• ansvarlig Sølvi Rise, tlf. 469 18 327

BØNNETJENESTE
• i grupper eller enkeltvis for en sone i menigheten
• åpen gruppe møtes i kirka hver tirsdag kl.11-12
• ansvarlig: sokneprest Jan Øyvind Grøm, 
tlf. 469 35 631

HYGGETREFF 
annen hver torsdag kl.12. Datoer for høsten: 
3.sept. Aage Samuelsen - 100 år v/Bjørn Aakre
17.sept. Den Katolske kirke i Norge  
v/Bjørn Olav Grüner Kvam
1.okt. På tur med «Dovregubben» 
v/jernbane-entusiast Hans Ole Sveia
29.okt. Nepal, bildekåseri v/Øystein 
Sørensen, menighetspedagog i 
Strindheim menighet
12.nov. Frelsesarmeen 
– fra Trondheim til Cape Town, v/Ole Todal 
26.nov. Adventsprogram. 
Ansvarlig: diakon Sølvi Rise, tlf. 469 18 327

Med forbehold om endringer

GUDSTJENESTE
• hver søndag kl.11.00
• varierte gudstjenester for barn, ungdom og voksne

Spesielle gudstjenester i høst: 
- 	 13. sept. Presentasjon av konfirmantene. 
- 	 27. sept.  Familiegudstjeneste. Utdeling av 		
	 kirkebok til 4-åringer. Barnekoret Coras Venner 
	 og barneklubben Strikken deltar.
- 	 18. okt. Familiegudstjeneste. Høsttakkefest. 		
	 Barnekoret Strikko deltar. 
- 	 1. nov. Allehelgensdag. Vi minnes de som er 
	 døde det siste året. 
- 	 15. nov. Tilrettelagt gudstjeneste for mennesker 	
	 med  psykisk utviklingshemming. 
	 Koret Kor Artig deltar.

-

- 	 29. nov. 1. søndag i advent. Familiegudstjeneste. 	
	 Barnekoret Coras Venner deltar.
- 	 6. des. Lysmesse. Konfirmantene deltar.
- 	 13. des. Misjonsgudstjeneste.

BABYSANG 
•	 for mødre/fedre med barn fra 0 - 1 år  
• 	annenhver fredag fra kl.10 –11 sang, dans, rim og 	
	 regler, musikk, bevegelse, kos og glede 
• 	etter endt samling er det mulighet for ferske vafler, 	
	 kaffe og en hyggelig prat i kirkestua 
• 	ingen påmelding, kom de gangene det passer. 
• 	datoer for høsten: 
	 Sept.: 4.. og 18. 
	 Okt.: 2., 16. og 30.  
	 Nov.: 13. og 27. 
• 	ansvarlig: menighetsped. Øystein Sørensen, tlf. 918 83 976

BARNEKLUBBEN  STRIKKEN
• 	barneklubb for barn i førskolealder 
• 	annenhver onsdag fra 17.30 – 18.30 i kjelleren i kirka. 
• 	sang, andakt, lystenning, bønn, lek, aktiviteter, havregrøt 
• 	foreldre/besteforeldre er med sammen med 
	 barna når Strikken samles. 
• datoer for høsten: 
	 Sept.: 2.. 16. og 30. 
	 Okt.: 14. og 28.  
	 Nov.: 11. og 25. 
	 Des.: 9. 
• ansvarlig: Helle Marie Bartos, tlf. 984 83 683
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FLATÅS
Begravelsesbyrå

Gamle Kongevei 52a (ved Rosendal kino)
NORGES ELDSTE BYRÅ - ETABLERT I 1849

Egen parkering for besøkende.
Tlf. 73 99 22 22 Mobil: 926 09 098

STRINDHEIM KIRKE takker sine annonsører:
Nytt fra STRINDHEIM KIRKE

www.tregaarden.com
Tlf. 73 82 64 00 - Persaunet Leir

VI HAR PUSSET OPP!
I løpet av dette året har vi foretatt store  
oppussinger og investeringer. Mye av 
det har fellesrådet dekket, men vi reg­
ner med at vår egen andel kommer opp  
i mye over 200.000 kroner. I forbindel­
se med skaden på gulvet i kirkerommet 
ble det gamle gulvet i kirkerommet, 
kirkestua, våpenhus og toaletter er­
stattet med et nytt. Det ble også lagt nye 
varmekabler i våpenhuset. Vi fant også 
ut at det var lurt å male vegger i kirk­
erommet og kirkestua med det samme 
vi hadde lokalene stengt. Alterring og 
altermøbler trengte også oppussing.  
I tillegg fulgte andre kostnader med de­
montering og oppsetting.
Trappenedgangen til sokkeletasjen var  
også stygg, så der ble vegger og gelender  
malt og pusset. Kjøkkenet var ikke deli- 
kat. Det er nå malt hvitt og flisplater er  
lagt over benkene. Ny oppvaskbenk har  
også kommet på plass. Stormen «Ivar»  
stakk av gårde med vår utebod for halv- 
annet år siden. Omsider har vi fått en ny.

I hvert nummer legger vi inn en giro­
blankett som du kan bruke hvis du øn­
sker å gi en gave enten til menighets­
bladet eller det generelle arbeidet i 
kirka. Innlagt i dette nummeret er en 
tgiroblankett til menigheten. Ovenfor 
ser du hva noe av pengene vil gå til. 
Takk for det du eventuelt vil gi! 

BASAR 15. OKTOBER
Basaren til inntekt for menighetsar­
beidet blir torsdag 15. oktober. Vi starter 
til vanlig «hyggetreff-tid», dvs. kl.12.00. 
Trubaduren Øyvind Arnesen synger for 
og sammen med oss.
På ettermiddagen tar basaren en  pause,  
men vi fortsetter kl.19.00. Da kommer  
vårt eget bydelskor – Strindheim Blandakor. 
For å få inn penger (husk å ta med kon­
tanter!), vil vi hele tiden ha tombola,  
åresalg, loddsalg, kakelotteri, kafeteria 
og salg av div. varer.
Åresalg = salg av pinner med flere 
nummer på. Mange gevinster. 
Trekkes umiddelbart.
Loddsalg = loddbøker hvor du får en  
gjenpart. Vi vil i år ha forhåndssalg av  
lodd rundt i menigheten. Det vil bli  
trykte loddbøker med 10 lodd á kr.10,-,  
dvs. en hel bok koster 100 kroner.  
Dersom du kan hjelpe oss med å selge  
lodd, ta kontakt medmenighetskontoret.  
Det vil bli masse flotte gevinster på  
disse bøkene. Trekning foretas på 
slutten av basardagen.
Kakelotteri var et nytt tiltak i fjor. 
Dette er en tombola hvor gevinstene 
altså er bare kaker. Du får svar på om  
du har vunnet med det samme. Vi 
trenger kaker til lotteriet! Kan du 
bidra? Det må ikke være kremkaker. 

De trenger heller ikke være så store.
I kafeteriaen selger vi skuffkaker, 
boller, muffins, vafler, kakestykker, 
smørbrød, kaffe og saft. Der trenger 
vi også bakst for salg. Kan du bidra?

SORG RAMMER ALLE
Strinda prosti arrangerer  
temakveld med foredrag 
av Jostein Sandsmark. 
Det blir torsdag 10.sep­
tember kl.19.00 i Berg 

kirke, Kong Inges gt. 49A. Det vil også 
bli gitt informasjon om selvhjelpsgrup­
per for sørgende/etterlatte. Gruppene vil 
møtes 7-8 ganger i løpet av høsten og vin­
teren. Der vil man kunne møte andre som 
også er i sorg og på den måten kunne 
støtte hverandre. Om du ikke har an­
ledning til å delta på temakvelden, men 
ønsker å være med i gruppe, ta kontakt 
med diakon Sølvi Rise, tlf. 469 15 448.

ÅPEN KIRKE
Strindheim kirke er ikke åpen bare på  
søndager. Dette er også en hverdags­
kirke. I kontorets åpningstid, og så fremt  
det ikke kolliderer med andre arrange­
ment, er du velkommen til å stikke in­
nom også på dagtid. Du kan sitte i still­
het, kanskje tenne et lys, be en bønn.  
Trenger du noen å snakke med, er vi også  
tilgjengelige for det, men avtal gjerne 
tidspunkt for dette.

STRINDHEIM 
SANITETSFORENING
har møter i Kløverstua, Persaunvn. 52 (sokkel) første tirsdag 
hver måned kl.12.00-14.30. 

OBS! Ny møtedag og tidspunkt!! Vil du bli kjent med oss? Tidligere og evt. nye 
medlemmer er hjertelig velkommen til ei trivelig formiddagsstund.

6-årsbok til skolestart-
erne 6. sept. Glede, uro, 
humor, selvstendighet, 
følelser, omsorg, venner. 
Når 6-åringen begyn­

ner på skolen er det et spennende 
tidsskille. Fra å være størst til å bli 
minst, fra barnehage til skole. 

Foreldrene ønsker det beste for bar­
net sitt. I kirken bidrar vi til 
å markere denne overgangen med 
lystenning, forbønn og høytid.
Velkommen til familiegudstjeneste 
søndag 6. september i Strindheim 
kirke. Menighetens barnekor deltar 
og det blir utdeling av Min Kirkebok 6 
til den som nettopp har startet på 

skolen! Møt opp i kirka kl 10.45 slik at 
vi får registrert navnet. 
Gudstjenesten starter kl 11.00 og 
varer en time. I løpet av gudstjen­
esten vil skolestarteren komme frem 
for å få kirkeboka si og familien får 
anledning til å tenne lys. Det blir 
forbønn for den nye epoken barnet 
går inn i.  Etter gudstjenesten er det 
kirkekaffe/kirkesaft og sporlek. 

Utdeling av 4-årsbok 
søndag 27. sept.
Vi inviterer 4-åringen og 
familien, ev. fadderne og 
andre til familiegudstje­

neste i Strindheim kirke søndag 27. 
september.  Kirkekaffe etterpå. 

Invitasjon kommer i posten.
Boka handler om Bo og Nora som er 
veldig glade i å leke. Det er også for­
tellinger fra Bibelen i boka, og mange 
fine sanger.

Treåringer
får mini-
julekrybbe. 

Velkommen til føradventssamling 
torsdag 26. nov.på ettermiddagen 
der familien får tips om adventsfeir­
inga og får en fin julekrybbe til bruk 
i tida før jul. Dette opplegget er nytt 
i Strindheim. Invitasjon kommer i 
posten.

Velkommen til 
hyggelig handel på 
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SLEKTERS GANG
DØPTE
25.05. Pernille Nordli Schjelle 
	 (døpt Nidaros domkirke)
07.06. Filip Knutsen Korneliussen
07.06. Emily Moldvær Pryme 
	 (døpt Strinda kirke)
13.06. Tomine Sætervik Broks 
(døpt i Nidaros domkirke)
13.06. Gabriel De Wit-Odden 
	 (døpt Nidaros domkirke)
14.06. Marius Jahre
14.06. Magnus Skarpnes
14.06. Olav Opdal Kjøren 
	 (døpt Skaun kirke)
21.06. Solveig Andersen Solvik
28.06. Fabian Remen
26.07. Sondre Angell Egge 
	 (døpt Bodin kirke)
09.08. Sander Hepsø Stavelie

DØDE
21.05. Tormod Haarberg
27.05. Nils Andreas Hunstad
07.06. Synnøve Johanne Næss
10.06. Eirik Morten Håpnes
15.06. Rolf Ophaug
17.06. Hege Isa Eidsvåg
21.06. Birger Bårdsen Mauseth
29.06. Johan Peter Eretsvik
03.07. Hulda Hennie Sagøy
17.07. Gunvor Hardis Fredriksen
19.07. Ruth Hilmarsen
22.07. Odd Martin Øyvann
30.07. Bjørg Eriksen
05.08. Ingar Kornelius Misvær
07.08. Erling Håvard Fredriksen
09.08. Hans Kristiansen
12.08. Johan T. Rønsberg

30. AUGUST 14. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN 
(VINGÅRDSSØNDAGEN)
Luk.17, 7-10
Gudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 
v/Jan Øyvind Grøm.

6. SEPTEMBER 15. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Luk.10, 38-42
Familiegudstjeneste m/dåp og nattverd. Utdeling 
av kirkebok til 6-åringer. Barnekorene Coras 
Venner og Strikko deltar.

13. SEPTEMBER 16. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Matt.5, 10-12
Gudstjeneste kl.11.00 v/Anna Kempe. Presentasjon 
av nye konfirmanter. Band og sanggruppe deltar. 

20. SEPTEMBER 17. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Luk.7, 11-17
Gudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 
v/Jan Øyvind Grøm.

27. SEPTEMBER 18. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Matt.8, 5-13
Familiegudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 
v/Jan Øyvind Grøm. Utdeling av 4-årsbok. 
Barnekoret Coras Venner og barneklubben 
Strikken deltar.

4. OKTOBER 19. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Joh.7, 14-17
Gudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 v/Anna Kempe.

11. OKTOBER 20. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Mark.10, 2-9
Gudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 

v/Jan Øyvind Grøm. Kvartett fra Nidarosdomens 
Oratoriekor deltar.

18. OKTOBER 21. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Luk.16, 19-31
Familiegudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 
v/Anna Kempe. Barnekoret Strikko deltar.

25. OKTOBER BOTS- OG BEDEDAG
Luk.18, 9-14
Gudstjeneste kl.11.00 v/Jan Øyvind Grøm.

1.NOVEMBER ALLEHELGENSDAG
Matt.5, 13-16 eller Joh.11, 1-5+33-38
Gudstjeneste m/nattverd kl.11.00 v/Jan Øyvind 
Grøm. Minning av døde siste år. 
Fiolin: Cathrine Egeriis Søndberg.

8. NOVEMBER 24. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Luk.12, 35-40
Gudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 
v/Anna Kempe. Studentkoret AKS deltar.

15. NOVEMBER 25. SØNDAG I TREENIGHETSTIDEN
Matt.14, 22-34
Gudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 
v/Jan Øyvind Grøm. Band og koret Kor Artig deltar.

22. NOVEMBER DOMSSØNDAG/KRISTI KONGEDAG
Matt.25, 1-13
Gudstjeneste m/dåp og nattverd kl.11.00 v/Anna Kempe.

Når det står at det er dåp i gudstjenesten, avhenger det av om det 
er dåpsbarn påmeldt.

Se Adresseavisen og hjemmesiden for nærmere opplysninger. 
MED FORBEHOLD OM ENDRINGER.

Strindheim kirke • Adresse: Bromstadbuen 34. • Post: Postboks 4120 Valentinlyst, 7450 Trondheim. 
Tlf 994 36 000 (felles sentralbord)/469 15 448 (menighetskontor) se også side 2, fax 73 89 11 61 

e-post: post.strindheim@kirken.trondheim.no  • Bankkonto 9791 10 47571 • www.strindheimkirke.no

GUDSTJENESTER


